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فوتبال ایران

برنامه لیگ برتر

 ادامه بازی‌های هفته هفتم 
لیگ دسته اول آزادگان

پورموسوی وارد می‌شود
در ادامه هفته هفتم لیگ دسته اول فوتبال 
آزادگان کشورمان امروز 4 دیدار باقی‌مانده 
برگزار خواهد شد. نساجی مازندران که با 14 
امتیاز در صدر جدول این رقابت‌ها قرار دارد، 
باید به مصاف بعثت کرمانشاه برود. بعثت 
کرمانشاه هم با 8 امتیاز در رده هفتم قرار دارد، 
هر دو تیم هفته گذشته را با پیروزی مقابل 

سایپا و نیروی زمینی سپری کرده‌اند. 
دربی مسی‌ها هم امروز برگزار خواهد شد 
و مس شهربابک با 4 امتیاز در رده سیزدهم 
میزبان مس کرمان با 10 امتیاز در رده پنجم 

جدول رده‌بندی خواهد بود. 
مس شهر بابک هفته گذشته را با مساوی به 
پایان برده ولی مس کرمان مقابل داماش 
گیلان پیروز از میدان خارج شده است. بازی 
آریو اسلامشهر مقابل صنعت نفت آبادان با 
تغییرات روی نیمکت نفتی‌ها همزمان شده 
است. آریو با 6 امتیاز در رده دهم جدول قرار 
دارد و صنعت نفت با 5 امتیاز در رده دوازدهم 

 . ست ا
نفت و گاز گچساران با شکست سنگین هفته 
گذشته و با 3 امتیاز در رده شانزدهم میزبان 
پالایش نفت بندرعباس خواهد بود. پالایش 
هم سه امتیازی است و در رده پانزدهم قرار 

دارد.

شجاع آماده در روزهای بد تراکتور
شجاع خلیل‌زاده در قلب دفاع تراکتور روزهای 

خوبی را سپری می‌کند.
 این مدافع تبریزی‌ها این روزها که تیمش 
چندان فرم خوبی نداشته است، توانسته در 
رویارویی با حریفان نمایش خوبی در ترکیب 
تراکتور داشته باشد. در بازی تراکتور مقابل 
فولاد، شجاع روز خوبی داشت و توانست خیلی 

خوب کار کند. 
شجاع که این فصل کیفیت متمایز را از خود 
ارائه داده، در جدال با گوستاوو بلانکو اجازه 
نداد او در محوطه جریمه ضربه سر نهایی را بزند 
و ارسال‌های متعدد تیم یحیی برای دو مهاجم 

بلندقامت را برگشت داد. 
شجاع خیلی زود توانسته مدافع سر به زیر و 
خجالتی صربستانی را با خود هماهنگ کند 
و این همان ویژگی جالبی است که کاپیتان 
تراکتور را به بازیکنی برجسته و با قدرت رهبری 

تبدیل کرده است.

اعتراض چادرملو به داور بازی با استقلال

 یک پنالتی واضح
 برای ما گرفته نشد

بازی استقلال و چادرملو اردکان در چهارچوب 
هفته ششم با نتیجه تساوی یک بر یک به پایان 
رسید. در شرایطی که آبی‌پوشان پایتخت موفق 
نشدند از بحران نتایج ضعیف خارج شوند، 
باشگاه چادرملو اردکان با انتشار ویدیوهایی از 
دو صحنه بحث‌برانگیز داوری، نسبت به قضاوت 
موعود بنیادی‌فر اعتراض رسمی خود را اعلام 

است. کرده 
 مدیران و کادرفنی چادرملو معتقدند قضاوت 
داور تأثیر مستقیم در نتیجه بازی داشته و در 
دو صحنه مهم حق این تیم پایمال شده است. 
نخستین صحنه مورد اعتراض، مربوط به دقیقه 
۵۵ بازی است؛ جایی که »سگاندو رودریگز«، 
مدافع کلمبیایی چادرملو، پس از نفوذ به 
محوطه جریمه استقلال در برخورد با »رستم 
آشورماتوف« مدافع ازبک آبی‌پوشان سرنگون 
شد، اما داور اعتقادی به خطای پنالتی نداشت. 
باشگاه چادرملو با انتشار ویدیوی این لحظه، 
مدعی است داور در تصمیم خود دچار اشتباه 
شده و باید یک ضربه پنالتی به سود شاگردان 

محمدسعید اخباری اعام می‌کرد.
 اعتراض دوم چادرملویی‌ها به برخوردی در 
دقیقه ۲۹ نیمه نخست بازمی‌گردد؛ در این 
لحظه، »رضا محمودآبادی« بازیکن تهاجمی 
چادرملو در نبردی بر سر توپ با »صالح 
حردانی« مدافع راست استقلال وارد درگیری شد 
و پس از برخورد فیزیکی، نقش بر زمین شد. 
در تصاویر منتشرشده از سوی باشگاه اردکانی، 
مشخص است که ضربه‌ای از سوی مدافع 
استقلال به صورت بازیکن حریف وارد شده، 

اما داور خطایی اعام نکرد.

هفته هفتم
پنجشنبه 24 مهر

تراکتور ......................  ملوان ، ساعت 18:15

جمعه 25 مهر
.  چادرملو ، ساعت 16:45 گل‌گهر ..................
............  مس رفسنجان ، ساعت 18:00 استقلال 
.  سپاهان ، ساعت 19:00 ....... استقلال خوزستان 

شنبه 26 مهر
.  آلومینیوم اراک ، ساعت 16:45 پیکان ............
.  فولاد ، ساعت 18:00 .................... ذوب‌آهن 
..............  فجر ، ساعت 18:00 شمس‌آذر قزوین 
خیبر خرم آباد .........  پرسپولیس ، ساعت 18:15

اکبرمنتشلو
روزنامه‌نگار

برتر  لیگ  اردکان  تیم چادرملو 
فوتبال ایران را با پیروزی ارزشمند 
یک بر صفر مقابل فولاد آغاز 
کرد؛ بردی که البته تا حد زیادی 
تحت تأثیر اخراج یکی از بازیکنان 
فولاد رقم خورد. هفته دوم نیز با 
دیداری پرگل و تماشایی مقابل 
شمس‌آذر همراه شد؛ جایی که 
دو تیم در یک نبرد تهاجمی به 
تساوی ۴–۴ رسیدند. این نتایج در 
دو هفته ابتدایی، روزنه‌ای از امید 
برای هواداران فوتبال یزد ایجاد 
کرد. بسیاری انتظار داشتند که 
نماینده این استان با ارائه نمایشی 
تماشاگرپسند، به لیگ برتر رنگ 
و بویی تازه ببخشد. اما این امید 
چندان دوام نیاورد چراکه چادرملو 
در ادامه راه به شکلی کاملاً متفاوت 
ظاهر شد و فوتبال محافظه‌کارانه و 
کم‌هیجانی را به نمایش گذاشت.

فرسایشی و محتاط؛ چهره 
واقعی تیم

از  پس  شاگردان سعید اخباری 
هفته‌های ابتدایی دیگر نشانی از 
تیم جسور آغاز فصل نداشتند. سه 
تساوی بدون گل مقابل تیم‌های 
ملوان، پرسپولیس و پیکان و در 
بر  برا یک–یک  مساوی  یت  نها
استقلال، تصویری روشن از روند این 
تیم به نمایش گذاشت. نگاهی به 
آمار و نتایج چادرملو نشان می‌دهد 
که این تیم بیش از آنکه به دنبال 

برد باشد، در اندیشه کسب تساوی 
است تا صرفاً بقای خود را در لیگ 
تضمین کند. این رویکرد محتاطانه 
اگرچه در کوتاه‌مدت ممکن است 
به تیم برای دوری از شکست کمک 
نه تنها  اما در بلندمدت  کند، 
دستاوردی ندارد بلکه می‌تواند مسیر 
سقوط به رده‌های پایین جدول را 

هموار سازد.

باری به هرجهت در فاز هجومی
بزرگترین ایراد وارد بر عملکرد 
چادرملو، فقر تاکتیکی در حمله 
است. این تیم فاقد برنامه‌ای 
منسجم برای خلق موقعیت است و 
بیشتر تلاش می‌کند با دفاع مطلق 
دروازه خود را بسته نگه دارد. نتیجه 
چنین تفکری، بازی‌هایی بی‌روح و 
کم‌گل بوده است که نه هواداران را 
راضی می‌کند و نه جایگاه تیم را در 

جدول ارتقا می‌دهد.
این وضعیت در حالی رقم می‌خورد 
که سعید اخباری، سرمربی تیم، 
از  خبری  نشست‌های  در  بارها 
محدودیت منابع مالی باشگاه 
سخن گفته است. او مدعی است 
که تیمش نسبت به بسیاری از 
رقبای لیگ هزینه‌های کمتری کرده 
است اما بررسی بودجه و مخارج 
چادرملو نشان می‌دهد این ادعا 
چندان با واقعیت همخوانی ندارد. 
حتی اگر این سخن را بپذیریم، 
سبک بازی ارائه‌شده هیچ توجیهی 
برای کم‌خرجی ندارد؛ چراکه تیمی 
با هزینه محدود هم می‌تواند 
به  را  فوتبالی تهاجمی و منظم 

نمایش بگذارد.

تناقض در اظهارات اخباری
یکی از نکات بحث‌برانگیز، تناقض 

بزرگترین 
ایراد وارد 

بر عملکرد 
چادرملو 

فقر 
تاکتیکی 
در حمله 

است. این 
تیم فاقد 
برنامه‌ای 
منسجم 

برای خلق 
موقعیت 

است

قهرمان تساوی‌ها تا پایان هفته ششم

دفاع مطلق و وقت‌کشی، میراث اخباری برای چادرملو

میان صحبت‌های اخباری و عملکرد 
تیم اوست. سرمربی چادرملو پس 
از بازی با استقلال در پاسخ به 
پرسشی درباره گرایش تیمش به 
بالای  بازی دفاعی، هزینه‌های 
استقلال را به رخ کشید و تیم خود 
را مظلوم جلوه داد. اما این استدلال 
حتی  و  ن  سا رشنا کا نست  ا نتو
هواداران را قانع کند زیرا دقایق 
زیادی از آن دیدار به وقت‌کشی 
بازیکنان چادرملو گذشت تا نتیجه 

مساوی حفظ شود.
چنین رفتارهایی نشان می‌دهد که 
اساس تفکر تاکتیکی اخباری نه بر 

پایه بازی هجومی، بلکه بر حفظ 
نتیجه و وقت‌کشی بنا شده است؛ 
موضوعی که با فلسفه فوتبال 

تماشاگرپسند فاصله زیادی دارد.

 افراط در دفاع 
و تخریب بازی حریف

اگر چادرملو همچنان با همین 
دست‌فرمان به مسیر خود ادامه 
دهد، نمی‌توان انتظار داشت که 
آورده‌ای برای فوتبال ایران داشته 
باشد. در واقع، تیمی که فقط به 
گل نخوردن می‌اندیشد، دیر یا زود 
با اولین گل خورده دچار بحران 

خواهد شد چراکه فاقد توانایی 
جبران و برنامه‌های تهاجمی مؤثر 

. ست ا
به نظر می‌رسد بازیکنان این تیم 
تحت تأثیر آموزش‌های اخباری به 
شکلی افراطی به دفاع مطلق عادت 
کرده‌اند و این مسأله می‌تواند در 
نیم‌فصل دوم، آنان را به سمت 
رده‌های پایین جدول سوق دهد. 
آنچه بیش از همه در خطر است، 
نه فقط جایگاه تیم، بلکه انگیزه 
هوادارانی است که در آغاز فصل 
امیدوار بودند تیم‌شان رنگ تازه‌ای 

به لیگ برتر بدهد.

چادرملو اردکان در شروع لیگ 
نویدبخش بود، اما خیلی زود به 
تیمی محتاط و کم‌خلاقیت تبدیل 
شد. این تیم در فاز هجومی 
از  بیش  و  دارد  عمیقی  ضعف 
حد به تساوی دل بسته است. 
تناقض میان حرف‌های سرمربی 
و عملکرد واقعی تیم، تردیدها 
را بیشتر کرده و اگر اصلاحی 
جدی در سبک بازی و نگرش 
تاکتیکی صورت نگیرد، نیم‌فصل 
دوم می‌تواند برای این نماینده 
تازه‌وارد لیگ برتر دشوار و حتی 

باشد. خطرناک 

گزارش یک

امیدوارم فجر در بازی برگشت هم ما را دست‌کم بگیرد

خلیفه‌اصل: با این شرایط به مشکل می‌خوریم
امیر خلیفه‌اصل سرمربی تیم فوتبال استقلال 
خوزستان درباره عملکرد تیمش می‌گوید: 
»شرایط سختی داشتیم و 14 بازیکن از جمع 
ما جدا شدند که پنج یا شش نفر از آنها را 
می‌خواستیم. از صفر شروع کردیم و لطف خدا 
شامل حال ما شد. جوانان بسیار خوبی داریم 
و بازیکنان باتجربه نیز به ما کمک کردند. از 
ابتدا تاش کردم بازی به بازی پیش برویم 
و تاکنون برنامه‌ریزی خوبی داشته‌ایم. باید 
حواس‌مان را جمع کنیم تا مغرور نشویم. تازه 
در شروع کار هستیم و مسیر بسیار دشواری 

داریم. تیم‌های مقابل ما تا دندان مسلح 
هستند و امیدوارم این شرایط سخت را پشت‌سر 
بگذاریم.« خلیفه‌اصل در مورد اظهارات پیروز 
قربانی، سرمربی فجرسپاسی مبنی بر دست‌کم 
گرفتن آبی‌های اهوازی می‌گوید: »امیدوارم 
در بازی برگشت هم ما را دست‌کم بگیرند و 
سه امتیاز بازی را بگیریم! ما به رقیب احترام 
گذاشتیم و با تحلیل نقاط ضعف و قوت فجر، 
با تمام وجود برای پیروزی تاش کردیم. فجر 
تیم خوبی بود و خدا را شکر اولین شکست را 
بر آنها تحمیل کردیم.« او با اشاره به مشکلاتی 

مالی‌شان می‌گوید: »مدیران باشگاه، گروه 
ملی فولاد و بانک ملی ایران باید از لحاظ مالی 
به ما کمک کنند تا مسیرمان هموارتر شود. 
باشگاه تاکنون هیچ‌گونه پرداختی به بازیکنان 
نداشته است و از مسئولان درخواست می‌کنم 
به فکر استقلال خوزستان باشند. مسیر بسیار 
دشواری پیش رو داریم و باید سخت تلاش کنیم. 
مدیران استقلال خوزستان، گروه ملی فولاد و 
بانک ملی نیز باید کنار ما باشند و اگر به تنهایی 
تاش کنیم، بالاخره به مشکل می‌خوریم. اگر 
مشکلات )مالی( حل نشود، قطعاً در آینده به 

مشکل می‌خوریم.« خلیفه‌اصل درباره عدم عقد 
قرارداد باشگاه با لوسیانو سانتانا مارتل مربی 
اسپانیایی می‌گوید: »سانتانا در جمع اعضای 
تیم معارفه شد و چند جلسه کنارمان بود. 
این مربی به همراه کاروان استقلال خوزستان 
به اراک آمد، اما نمی‌دانم بعد از آن چه اتفاقی 
افتاد و مدیریت باید در این زمینه اظهارنظر کند. 
شنیدم قرارداد او به مشکل خورده است. با این 
حال سانتانا را بعد از دیدار با آلومینیوم ندیدم و 
صحبتی با هم نکردیم. باور کنید هیچ اطلاعی 

از سانتانا ندارم.«

برابر با اعلام کنفدراسیون فوتبال آسیا

بازی رفت و برگشت سپاهان در اصفهان

سپاهان طبق برنامه کنفدراسیون فوتبال آسیا )AFC( در 
چهارچوب دور سوم از مرحله گروهی لیگ قهرمانان آسیا 
2، در روز 29 مهر میهمان تیم آخال ترکمنستان خواهد 
بود. سایت AFC در خبری جالب توجه اعلام کرد که این 
مسابقه، در ورزشگاه نقش جهان اصفهان برگزار خواهد شد. 
سپاهان روز 13 آبان باید بازی برگشت این دیدار را در نقش 
جهان میزبانی می‌کرد ولی با تصمیم AFC، هر دو بازی رفت 
و برگشت در اصفهان برگزار می‌شود! کنفدراسیون فوتبال 
آسیا در توضیحات مربوط به این برنامه، استادیوم نقش 

جهان را »ورزشگاه جایگزین، مطابق با ماده 14.3 آیین‌نامه 
 »AFC مسابقات و پیوست 4 راهنمای عملیات مسابقات
توصیف کرد. در ماده 14.3 آیین‌نامه مسابقات سطح دوم 
باشگاهی آسیا آمده است: »اگر دبیرخانه کل AFC به هر 
دلیلی تشخیص بدهد که یک ورزشگاه برای برگزاری هیچ 
مسابقه‌ای مناسب نیست، باشگاه شرکت‌کننده مربوطه 
باید یک ورزشگاه جایگزین معرفی کند. در صورتی که باشگاه 
شرکت‌کننده تا مهلت تعیین‌شده توسط دبیرخانه، ورزشگاه 
جایگزین قابل قبولی را معرفی نکند، دبیرخانه می‌تواند یک 
مکان بی‌طرف را برای برگزاری مسابقه انتخاب کند.« سپاهان 
اکنون بدون امتیاز، در رتبه دوم جدول سه تیمی گروه C لیگ 
قهرمانان آسیا 2 ایستاده و با توجه به کنار گذاشته شدن تیم 
موهون باگان هند از گروه، سه مسابقه دیگر تا رسیدن به 
مرحله حذفی پیش رو دارد. طلایی‌پوشان از ساعت 17:15 
روز 29 مهر و سپس ساعت 19:30 روز 13 آبان مقابل آخال 
ترکمنستان صف‌آرایی خواهند کرد. آخرین مسابقه شاگردان 
محرم نویدکیا در مرحله گروهی، از ساعت 19:30 روز 4 آذر 
مقابل الحسین اردن و در ورزشگاه نقش جهان خواهد بود تا 
سپاهان، در همه دیدارهای باقیمانده خود در مرحله گروهی 

باشد. میزبان 

فرزاد طیبی‌پور دروازه‌بان ملوان درباره 
پیروزی تیمش خیبر خرم‌آباد می‌گوید: 
»ما این فصل در انزلی پیروزی به دست 
نیاورده بودیم و گرفتن سه امتیاز این بازی 

برای‌مان بسیار مهم بود.
 بارندگی روز قبل از بازی هم باعث شد 
تا زمین چمن ورزشگاه سیروس قایقران 
کیفیت مطلوبی نداشته باشد و این کار هر 
دو تیم را سخت کرده بود، ولی خدا را شکر 

در نهایت بازی را بردیم.
 خیبر هم واقعاً تیم خوبی است و از لحاظ 
فنی بازی سنگینی را پشت‌سر گذاشتیم. 
خوشحالم که اولین برد را در انزلی به دست 
آوردیم.« او از حضور در انزلی رضایت کامل 

دارد: »خوشحالم که در یک تیم ریشه‌دار و قدیمی حضور 
دارم. از اینکه ملوان را انتخاب کردم احساس خوبی دارم. 
جو فوتبال در انزلی عجیب و فوق‌العاده است و اینجا 

همه فوتبالی و عاشق ملوان هستند. ملوان 
سال گذشته هم نتایج خوبی گرفت و اگر 
مسائل داوری نبود حتی می‌توانست در 
جام حذفی قهرمان شود. با اینکه بازیکنان 
خوبی از تیم ما جدا شدند، ولی با درایت 
ع و باشگاه ملوان، نفرات خوبی به  مازیار زار
تیم اضافه شدند و امیدوارم همه ما در کنار 
هم فصل خوبی را برای فوتبال انزلی رقم 
بزنیم.« ملوان در گذشته نیز دروازه‌بان‌های 
خوبی در لیگ داشت که با واکنش‌های 
خود همه را تحت‌تأثیر قرار می‌دادند. 
غلامعلی‌زاد یکی از همین بازیکنان بود. در 
ادامه نیز سیدحسین حسینی برای زمانی 
مشخص در ملوان دیده شد که در نهایت 
با رشد در این باشگاه به استقلال بازگشت و به تیم ملی 
راه یافت. ملوان می‌تواند بستری برای ساخته شدن 

بازیکنان جدید در فوتبال ایران باشد.

استقلال  مدافع  میردورقی  فیاض 
تیمش  وزی  پیر درباره  خوزستان 
مقابل فجرسپاسی در شیراز می‌گوید: 
»می‌دانستیم بازی سختی داریم و فجر 
قبل از این مسابقه شکست نخورده 

. د بو
 ما یک تیم تاکتیکی را شکست دادیم 
و این نشان داد که استقلال خوزستان 
از لحاظ فنی تیمی باکیفیت است. ما 
به خوبی حریف را آنالیز کرده بودیم و 
سه امتیاز مهم را در شیراز گرفتیم.« او 
با اشاره به حساسیت بازی‌های پیش 
رو اینطور می‌گوید: »خوشبختانه تا 
اینجا عملکرد خوبی داشتیم. ما به 

معنای واقعی یک تیم هستیم و فرقی ندارد چه کسی 
در زمین مسابقه باشد یا آنکه روی نیمکت بنشیند. 
هدف همه ما موفقیت تیم است و این را هم بگویم که 

حمید بوحمدان به‌عنوان بزرگتر و کاپیتان 
تیم، نقش مهمی دارد و به خوبی جوان‌ها 

را کنترل و راهنمایی می‌کند.
این تیم خوشبین هستم و  به   من 
امیدوارم روند فعلی را ادامه دهیم. هنوز 
به پیچ سخت لیگ برتر نرسیدیم و باید 
خودمان را آماده روزهای سخت‌تر کنیم.« 
او درباره شرایط خودش می‌گوید: »پارسال 
فصل سختی را پشت‌سر گذاشتم، چون 
زیاد بازی نکردم. نظر بوژوویچ این بود 
که از من بازی نگیرد. او هم مثل خیلی 
از مربیان خارجی دوست نداشت زیاد 
به ترکیب تیمش دست بزند. من هم 
رفتار حرفه‌ای داشتم و به نظرش احترام 
گذاشتم، ولی خوشبختانه امسال شرایط خوبی دارم 
 و امیدوارم فصل خوبی را در استقلال خوزستان 

سپری کنم.«

دوست دارم در پست وینگر بازی کنم

تیکدری: برای تیم ملی آرزوی موفقیت می‌کنم

مهدی تیکدری درباره گلزنی به پرسپولیس اینطور 
حرف می‌زند: »من در این چندساله سعی کردم این 
ضربات را خیلی خوب بزنم و واقعاً برای آن تمرین 
کرده‌ام. البته خیلی مواقع کیفیت زمین و موقعیت 
و... تأثیر دارد و نمی‌توان گفت که همیشه می‌شود 
یک مدل ضربه زد اما همیشه در ذهنم این توپ‌ها 
را اینطور می‌زنم. این‌بار هم زاویه مخالف زدم و 
خوشبختانه توپ جلوی پایم افتاد و سعی کردم 
به بهترین جای ممکن بزنم. خدا را شکر که این 

توپ گل شد و فکر می‌کنم می‌توانستیم برنده بازی 
شویم، مقابل تیم‌هایی مثل پرسپولیس و استقلال 
باید از فرصت نهایت استفاده را ببری چون اگر این 
کار را نکنی، بازنده می‌شوی.« او درباره بازی در پست 
دفاع راست حرف‌هایی دارد: »یکسری جاها آدم را 
هر پستی بگذارند، نمی‌تواند بازی نکند. مثلاً در تیم 
ملی اگر دعوت شوی، سرمربی تیم ملی بخواهد تو را 
پست غیرتخصصی بگذارد، نمی‌توانی بگویی نه چون 
تیم ملی کشورت است و تو سرباز هستی. در باشگاه 
ولی واقعیتش الان دوست دارم دیگر وینگر بازی کنم 
چون فکر می‌کنم بهتر می‌توانم کمک کنم. البته 
سرمربی تیم تصمیم‌گیر است اما من در خودم 
می‌بینم که بتوانم وینگر بازی کنم و مؤثر باشم. حالا 
فرقی نمی‌کند چه باشگاهی باشد.« او درباره تیم ملی 
می‌گوید: »برای تیم ملی آرزوی موفقیت دارم. من هم 
مثل یک سرباز تمام تلاشم را می‌کنم که بتوانم به 
تیم ملی برسم. اگر باشم از جان مایه می‌گذارم و اگر 
نه آرزوی موفقیت دارم. امیدوارم بچه‌های تیم ملی در 
این فیفادی بدرخشند و صحیح و سامت برگردند به 

باشگاهی.« تیم 

میردورقی: هنوز به پیچ سخت لیگ نرسیدیمطیبی‌پور: جو فوتبال در انزلی فوق‌العاده است


